新闻 82455080

和谐共创 增进鱼水深情

-自来水公司"双拥"工作纪事

□本报记者 蔡 聪 实习生 刘思威

"我们历来有拥军的优良传统,一方面在思想上重视拥军工作,另一方面每年都尽自己所能,第一时间解决驻地部队遇到的问题,并且还经常积极主动上门为部队解决用水等问题。"近日,记者从自来水公司了解到,每年,该公司都由主要领导带队,主动与驻地部队开展交流互访工作,为军地双方建立友好互助、互帮关系奠定基础。

2015年2月,自来水公司与驻地部队 开展互访活动,该公司现场解决部队用水 困难问题,并积极协调做好转业军人、军 属的就业安置。双方日常互访和沟通机 制正式建立。自来水公司还从本职工作 入手,急部队之所急,将确保部队的安全、 稳定供水作为拥军工作的重中之重。近 年来,自来水公司每年都定期免费为驻路 部队听漏、检修和水质检测。"只要部队需要,公司将第一时间提供各项供水支持。" 对于自来水公司来说,部队的需要就是他 们工作的重点。

数据可窥一斑。2013年,解决驻路 某部要求的元旦前为48户家属楼通水的 紧急用水申请;2014年5月底,公司与节 约用水办公室在驻路某部机关幼儿园开 展节水活动,免费为园区食堂等更换漏水 的水龙头;2015年,为驻路某部免费更换 多只计量水表;2016年初寒潮期间,驻路 某部及家属楼多只计量水表出现冻裂,公 司优先安排,并给予免费修复……这样的 事迹不胜枚举。

"我们不仅对消防大队内的训练用水实行免费政策,而且全力提供各类用水保障。"自来水公司相关负责人表示,2016年,公司全力配合消防大队工作,做好对城区市政消防栓的管理,特别是G20期间,公

司积极协助我区消防部队开展工作。一是及时抢修被破坏、损毁的消防栓,按标准在新建道路设置消火栓;二是节假日、重大活动期间,积极配合消防安全部门做好消防设施的检查和消防隐患整治工作,并配合拆违攻坚战行动和出租房整治等消防安全综合整治工作,有力保障消防救援工作,促进我区消防安全建设。

此外,自来水公司还十分重视军转安置工作,多年安排和落实的转业军人、军属占了职工的很大一部分,并且公司在自主招工过程中,优先录用退伍军人。在自来水公司看来,做好"双拥"工作是公司的光荣传统,他们会不遗余力地营造良好氛围,做好此项工作。

典叙双拥情 共建文明城



路桥街道居民集体户拆迁房屋拆除完毕

本报讯(记者 潘璐萍)7月19日6时30分,路桥小学北侧传来阵阵敲打声,紧接着发出房屋倒塌声……这里正在进行房屋拆除作业,此次拆除的是路桥街道旧城改建区块居民集体户的拆迁房屋。

据悉,居民集体户是路桥街 道旧城改建指挥部集体组继良一村、蔡於村后的第三个主要"战 场"。居民集体户共涉及22户拆 迁户,历时48个小时完成100% 签约。然而,签约工作的圆满完 成,只是又一项工作的开始。经 历若干天的准备,集体组着手准 备对居民集体户拆迁房屋的拆除 工作。在当天清晨,路桥街道旧城改建指挥部、城改办相关单位、后勤保障等50余人,来到拆迁现场。在进行了场地清理、水电检查、预防措施细化等前期基础性工作后,大型挖掘机进场施工作业。虽然正值盛夏,并没有降低工作人员的工作热情,大家一边做好周边交通疏导工作,一边做好房屋拆除工作,但并确保没有无关人员进入场地,使房屋拆除工作有序、平稳、快速进行。

目前,居民集体户的房屋经过19日和20日两天的现场作业,已全部拆除完毕,路桥街道旧城改建工作又向前迈进一步。

"中国梦想美丽路桥"主题美术巡展正在展出

本报讯(记者 许 炜)日前,由区委宣传部、文广新局(体育局)、机关党建第四片区主办,文化馆、美术家协会、路北街道综合文化站承办的"中国梦想美丽路桥"主题美术巡展首站正在路北街道综合文化站一楼展出。

7月20日上午,记者在"中国梦想美丽路桥"主题美术巡回展厅内看到,共有20余件美术作品出展,有油画、国画、版画、水彩和水粉画等,风格各异,表现手法多样。不过,各个作品都与水有关,正呼应了当下剿灭劣 V 类水的大背景。主创人员表示,这些创作灵感来源于峰江街道下陶村、螺洋街道枧头林村、金清黄琅三次采风写生活动。

区美术家协会成员、文化馆相关负责人告诉记者,自今年上半年开始,他们精心组织本土画家用手中的画笔来描绘路桥美丽乡村,宣传路桥各镇(街道)在剿灭劣 V 类水中取得的非凡成绩,先后共组织画家进行了三次采风活动,感受青山绿水的新美丽景色。这些展出的作品反映我区画家贴近生活、贴近群众,在创作中敢于创新的勇气和敏捷活跃的思维,也反应了我区"五水共治"的成效。

据了解,此次"中国梦想美丽路桥"主题美术巡回展,展览时间为7月18日—8月12日,将陆续在全区各镇(街道)文化站、文化礼堂巡展,详情请咨询文化馆。



7月20日,螺 洋街道上寺前村

的300多亩优质蟠

桃全面开摘上市。由于果农们



□本报记者 於徐阳 梁 佳 文/摄



杨 陈(公交车驾驶员 安徽人)

七八年来,我每天都开着303路公交车行驶在规定的线路上,一路上的变化尽收眼底。近两三年来,城市变得更加整洁、有序,路上的车辆不会随意变道,大家习惯了斑马线前礼让行人,我们也有了专用车道。303路公交车客流量大,人来人往之间,我的车厢却能持久保持洁净,这秘诀,归于人人注重文明。我们公司对驾驶员的要求越来越高,除了开车、做好车厢保洁以外,还要杜绝一切安全隐患,确保乘客安全出行。虽然当公交车司机不易,但我却喜欢上了在这座城市开公交车。



杜雪红(慈善总会义工)

騎自行车,有专门的騎行道;在十字路口等待 绿灯时,头顶上有一方遮阳遮雨棚;奔驰在道路上 的机动车,在斑马线前一律礼让行人;不同类的垃 圾有专属的"家";用餐提倡人人做到"光盘"…… 类似这样的细节,在路桥比比皆是。这正反映了 这座城市对生活在这里的人们的尊重与关爱,也 是社会主义核心价值观中"文明"二字最好的体现 之一。



周昱辰(学生)

我参加学校组织的"我是小交警"执勤活动, 在西路桥大道的红绿灯口站了两个小时,虽然很累,但我很高兴看到大家在出行意识上的变化, 行人、电动车都或走或行在属于自己的道上。我想,文明出行,只要从我做起,我们的城市交通肯定会变得顺畅。



凌建波(出租车司机 河南人)

来台州开出租车已有4年,也时常在路桥跑, 我感觉乘客的素质在慢慢提高。以前遇到过坐 车不给钱或者言行粗鲁的,但现在基本没再碰到 过这样的乘客。大家的文明指数也不断地提升, 言行更加得体。前阵子"四小车"整治后,开车在 路上又多了几分安全,我们开出租车的,生意也 好了许多。我也严格遵循"出租车文明十条",为 乘客营造良好的乘车环境,主动打招呼、主动打 表给发票,遵章驾驶,文明开车。我想,只要做到 尊重别人,别人也一定会尊重我。